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A® FREDCAHIDEH

Respecter strictement les conditions d'installation et d'utilisation

A® ND@

Neem de installatie- en gebruiksvoorwaarden nauwgezet in acht.

© Description

A. Plague nom

B. Bouton étanche

C. Indicateur lumineux.

© Appairage

Appairage sonnettes additionnelles : 4 maximum pour 1 récepteur (cf procédure dessin n° 2)

© Installation : avec vis / avec adhésif / posé

@ Changement piles : Ne pas utiliser de piles rechargeables

@ Caractéristiques techniques

Portée radio : 100 m sonnette Réf. 0 942 78 - 200 m sonnette Réf. 0 942 79 (champ libre)
Alimentation émetteur : 1 pile 3V (CR2032) fournie

Bande de fréquence : 433.05-434.79 MHz - Niveau de puissance RF : < 10 mW
Degré de protection de I'émetteur : IP 44 Réf. 0 942 78 / IP 54 Réf. 0 942 79

© Beschrijving zender

A.Naamplaatje

B. Weerbestendige knop

C. Lichtindicator

© Zender-Ontvangerkoppeling

Extra belkoppelingen: maximum 4 per zender (Zie procedure tekening 2)
© Installatie zender: met schroeven / kleefstrip / mobiel

@ Batterijen vervangen: Gebruik geen herlaadbare batterijen

© Technische karakteristieken

Zenbereik: 100 m bell Ref. 0 942 78 - 200 m bell Ref. 0 942 79 (vrij veld)
Voeding zender: 1 batterij van 3V (CR2032) inbegrepen

Frequentieband: 433,05-434,79 MHz - Radiofrequentievermogen: < 10 mW
Beschermingsgraad zender: IP 44 Ref. 0 942 78 / IP 54 Ref. 0 942 79

Le soussigné, LEGRAND, déclare que I'équipement radioélectrique du type (0 942 78 - 0 942 79)
est conforme a la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse suivante :
www.legrandoc.com

De ondergetekende, LEGRAND, verklaart dat de radioapparatuur van het type (0 942 78 - 0 942 79)
voldoet aan de richtlijnen van 2014/53/EU.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op:

www.legrandoc.com

A® @B CAHID (B TSADNZ

Strictly comply with instructions for installation and use.

A®

Einbau- und Gebrauchsanleitungen sind genau zu beachten.

© Description

A.Name Plate

B. Weatherproof button

C. Light indicator

@ Pairing

Additional transmitters pairing: 4 maximum for 1 receiver (See procedure drawing 2)

© Installation : with screws / with adhesive / free-standing
@ Changing batteries: Do not use rechargeable batteries

© Technical characteristics

Radio operating range: 100 m doorbell 0 942 78 - 200 m doorbell 0 942 79 (free-field)
Transmitter power supply: 1 x 3V battery (CR2032) included

Frequency band: 433.05-434.79 MHz - RF power level: < 10 mW

Degree of protection: IP 44 Cat. No. 0 942 78 / IP 54 Cat. No. 0 942 79

© Klingeltaster

A. Namesnschild

B. Klingeltaste

C. LED Leuchtsignal

© Koppelung Gong & Klingeltaster
Koppelung von max. 4 Klingeltastern mit einem Gong maéglich (Schritte fiir Koppelung siehe Punkt 2)

© Installationsart Klingeltaster: Freistehend oder mit Schrauben oder Klebestreifen
@ Batteriewechsel: verwenden Sie keine wiederaufladbaren Batterien

© Technische Eigenschaften

Funk-Reichweite: 100 Meter Gong Art.-Nr. 0 942 78 - 200 Meter Gong Art.-Nr. 0 942 79
Spannungsversorgung 1 x 3V Batterie CR2032 beigepackt

Frequenzband: 433.05-434.79 MHz - Leistungsstufe RF : < 10 mW
Schutzart: IP 44 Ref. 0 942 78 / IP 54 Ref. 0 942 79

The undersigned, LEGRAND, declares that radio equipment of the type (0 942 78 - 0 942 79)
complies with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity can be found at:

www.legrandoc.com

Legrand bestditigt hiermit, dass unser Funksignal-Gerdt der Type (0 942 78 - 0 942 79)
die Direktive 2014/53/EU erfiillt.

Die komplette Konformitdtserklédrung finden sie unter:

www.legrandoc.com




A® EDCDEO CRMXFETSVE

Respetar estrictamente las condiciones de instalacion y uso.

A® ®D

Respeitar estritamente as condi¢des de instalacéo e utilizagdo.

© Descripcion

A. Portaetiquetas para nombre

B. Pulsador estanco

C.indicador luminoso

@ Asociacion

Asociacion de los timbres adicionales: 4 como maximo para 1 receptor (cf esquema n° 2)
© Instalacion: con tornillos/ con adhesivo

@ Cambio de las pilas: No utilizar pilas recargables

@ Caracteristicas técnicas

Alcance radio: 100 m timbre Ref. 0 942 78 - 200 m timbre Ref. 0 942 79
Alimentacién emisor: 1 pila 3V (CR2032) incluida

Banda de frecuencia: 433.05-434.79 MHz - Nivel de potencia de RF: < 10 mW
Grado de proteccion del timbre: IP 44 Ref. 0 942 78 / IP 54 Ref. 0 942 79

@ Descrigao

A. Porta etiqueta para nome

B. Botdo estanque

C. Indicador luminoso

@ Associagao

Associacao campainhas tradicionais: max. 4 campainhas para 1 recetor (cf esquema N.° 2)
@ Instalagao: parafusos / adesivo dupla face

@ Substituicao baterias: Nao utilizar pilhas recarregaveis

© Caracteristicas técnicas

Alcance radio: 100 m campainha Ref. 0 942 78 - 200 m campainha Ref. 0 942 79 (em campo aberto)
Alimentacao recetor: 1 pilha 3 V (CR2032) (n&o incluida)

Banda de frequéncia: 433,05-434,79 MHz - Nivel de poténcia de RF: <10 mW

Indices de protecao campainha: IP 44 Ref. 0 942 78 / IP 54 Ref. 0 942 79

El abajo firmante, LEGRAND, declara que el equipo radioeléctrico de tipo (0 942 78 - 0 942 79)
cumple con la directiva 2014/53/UE.

El informe completo de la declaracion UE de conformidad se encuentra disponible en:
www.legrandoc.com

O abaixo assinado, LEGRAND, declara que o equipamento radioelétrico de tipo (0 942 78 - 0 942 79)
cumpre com a diretiva 2014/53/EU.

O texto completo da declaragéo EU de conformidade encontra-se disponivel no seguinte endereco:
www.legrandoc.com

A®

Na peite auotnpd TIC CLUVORKESG EyKATAOTAONG KAl XPriONG.

A® @D

Scisle przestrzega¢ instrukcji dotyczacych instalacji i uzytkowania.

© Neprypapn mopmov

A.Etikéta

B. Zteyavé pmoutév

C. Owrtevn évdelén

© Zuvtoviopdg mopmov / Sktn

Yuvtoviopdg pe emmAéov moumoug : 4 max yia 1 8éktn (BA. Aladikacia oxediou 2)
© Eykatdotaon mopmou : pe Bideg / pe autokOAMNTO

@ Avtikatdotaon prmatapiwv: Mn XpnoIUOTIOLETE EMAVAPOPTICOUEVEG UTTaTapieg
© TexvIKa XapaKTNPIGTIKA

Eppérela: 100 m koudouvt Kwd. 0 942 78 - 200 m kouSouvi Kws. 0 942 79 (oe ehevBepo medio)
Tpogodoaia moumou: 1 x 3V umatapia (CR2032) - mepihapBavetat

Zwvn ouxvoTrTwy: 433,05-434,79 MHz - X1d0un 1oxvog RF: < 10 mW

Agiktng mpooTtaciag umoutdv koudouviov: Kwd. 0942 78 / IP 54 Kwb. 0 942 79

© Opis nadajnika
A. Etykieta opisowa
B. Przycisk bryzgoszczelny
C. Podswietlenie przycisku

@ Potaczenie nadajnika i odbiornika

Parowanie dodatkowych nadajnikéw maksymalnie 4 dla 1 odbiornika (patrz schemat 2)

© Instalacja przycisku za pomoca $rub /tasma dwustronna przylepna

@ Wymiana baterii: Nie uzywac baterii akumulatorow

© Dokumentacja techniczna

Zasieg: 100 m nadajnika Ref. 0 942 78 - 200 m nadajnika Réf. 0 942 79 (na otwartej przestrzeni)
Zasilanie nadajnika 1 x bateria 3V (CR2032) w zestawie

Pasmo czestotliwosci: 433.05-434.79 MHz - Poziom mocy RF: < 10 mW

Stopien ochrony: IP 44 Ref. 0 942 78 / IP 54 Ref. 0 942 79

O kdtw6 umoyeypaupévog, LEGRAND, dnAdvel 6Tt ta UAIKd aolpuatng texvoAoyiag Tou TUmou
(0942 78 - 0 942 79) eivat obugpwva ue tnv Odnyia 2014/53 /EU.

To mArjpe¢ Keiuevo TG SriAwong oupudpewong tne EE eivat Stabéoiuo atnv nAektpovikr SiebBuvon
www.legrandoc.com

LEGRAND, zaswiadcza, ze elementy radiowe typu (0 942 78 -0 942 79)
spetnia wymagania Dyrektywy 2014/53 / UE.

Petna tres¢ deklaracji zgodnosci z wymogami UE znajduje sie na stronie
www.legrandoc.com




A® TRED

Yerlestirme ve kullanim kosullarina titizlikle riayet ediniz.

A® o)

3aAb/IKUTENHO € fia Ce CMasBaT YC/I0BIUATa 33 MHCTanMpaHe v ynotpeba.

© Di1s mekandaki Cihazin Agiklamasi

A.lsim Levhasi

B. Su gegirmez buton

C. Isik gostergesi

@ Cihaz Eslestirmesi

Ek buton kullanimi : 1 zil icin max 4 buton kuallnilabilir. (bkz. prosediir ¢izim n° 2)
© Buton : vida ya da yapiskan ile monte edilebilir

O Pil degistirme: Sarjli pil kullanmayiniz

© Teknik karakteristikler

Radyo calisma menzili: 100 m zil Ref. 0 942 78 - 200 m zil Ref. 0 942 79 (bos alan)
Buton 1 x 3V pil ile (CR2032) tedarik edilir

Frekans bandi: 433.05-434.79 MHz - RF gli¢ seviyesi: < 10 mW
Kapizili: IP 44 Ref. 0 942 78 / IP 54 Ref. 0 942 79

@ OnucaHue Ha 6yTOH (TpaHCcMUTep)

A. MAcTo 3a HagnucBaHe - B.BnarosawmteH 6yToH

C. CBET/IHEH NHANKATOP

O Csbp 6yTOoH/np

Bb3MOXHO e cBbp3BaHe Ha 10 4 6yToHa KbM eAVH NPUEMHIK (BVXK NpoLefypa Ha cxema 2)

© MoHTupaHe Ha 6yTOH: C BUHTOBe/ C Nenlla neHTa/ CcBOOOAEH MOHTaX
@ CmsaHa Ha 6aTepun: He n3non3earite 3apexpawm ce 6atepum

© TexHMYECKN XapaKTepuCTUKu

PaboteH paguno o6xsat: 100 m 6yToHa pedepeHuma 0 942 78

200 m 6yToHa pedepeHuma 0 942 79 (OTKPUTO NPOCTPAHCTBO)

3axpaHBaHe Ha 6yToH: 1 x 3V 6atepusa (CR2032) BK/oUueHa B KOMMeKTa

YecToTeH 06xBaTt: 433,05 — 434,79 MHz - H1BO Ha pagnoyYecToTHa MOWHOCT: < 10 mW
HwuBo Ha 3awuTa: IP 44 pedeperumsa 0 942 78 / IP 54 pedepeHuma 0 942 79

Asagida imzasi bulunan LEGRAND, (0942 78 - 0 942 79) telsiz ekipmaninin 2014/53 / AB sayili
Direktife uygun oldugunu beyan eder.

AB uyumu beyaninin tam metni:

www.legrandoc.com adresinde bulunabilir.

Jonynodnucaruam, JleepaHo, deknapupad, 4ye paduo o6opyosaHemo om 8uod (0 942 78 - 0 942 79)
omeosaps Ha Jlupekmuea 2014/53/EU.

MenHuAM mexcm Ha EU leknapayuama 3a ceomeemcmeaue moxe 3a 6s0e HamepeH Ha
www.legrandoc.com

)

A®

Dusledné dodrzujte instala¢ni a uzivatelské podminky.

A® €]

Prisne dodrziavajte podmienky, za ktorych sa ma pristroj instalovat a pouzivat.

© Popis zvonkového tlacitka
A.Drzak jmenovek - B.Vodotésné tlacitko
C. LED indikator

@ Parovani pfijimace a zvonkového tlaéitka

Sparovani dalcich zvonkovych tlacitek: max. 4 na jeden pfijimac (viz obrazek 2)

© Instalace zvonkového tlaéitka: sroubova/oboustranna lepici paska/stolni

@ Vyména baterii: Nepouzivejte dobijeci baterie

© Technické parametry

Dosah RF signalu: 100 m zvonkové tlacitko ref. 0 942 78 - 200 m zvonkové tlacitko ref. 0 942 79
(v otevieném prostoru)

Napajeni zvonkového tlacitka (vysilace): 1 x 3V baterie (CR 2032) - souc¢ast dodavky
Kmito¢tové pasmo: 433,05-434,79 MHz - Uroven vykonu RF: < 10 mW

Stupen ochrany proti vniknuti vody: IP 44 Ref. 0 942 78 / IP 54 Ref. 0 942 79

© Popis zvoncekového tlacidla (vysielaca)
A.Drziak menoviek - B.Vodotesné tlacidlo
C. LED indikator

@ Parovanie prijimaca a zvonéekového tlacidla
Sparovanie dalsich zvoncekovych tlacidiel: max. 4 na jeden prijimac (pozri obr. 2)

© Instalacia zvonéekového tlacidla: skrutkova / obojstranna lepiaca paska / stolova

@ Vymena batérii: Nepouzivajte dobijacie batérie

© Technické parametre

Dosah RF signalu: 100 m zvoncek ref. 0 942 78 - 200 m zvoncek ref. 0 942 79 (v otvorenom
priestore)

Napéajanie zvoncekového tlacidla (vysielaca): 1 x 3 V batérie (CR 2032) - sti¢ast dodavky
Frekvenéné pasmo: 433,05 - 434,79 MHz - Vykon RF: < 10 mW

Stupen ochrany proti vniknutiu vody: IP 44 Ref. 0 942 78 / IP 54 Ref. 0 942 79

Nize podepsany, Legrand, prohlasuje Ze RF pfistroj typ (0 942 78 - 0 942 79)
jevsouladu s nafizenim 2014/53/EU

Uplné znéni prohldseni o souladu EU je k dispozici na adrese:
www.legrandoc.com

Nizsie podpisany, Legrand, prehlasuje, Ze RF pristroj typ (0 942 78 - 0 942 79)
jevsulade s nariadenim 2014/53/EU.

Cely text vyhldsenia EU o zhode je k dispozicii na nasledujticej adrese:
www.legrandoc.com




A® @ | AD G
Strogo se pridrzavajte uvjeta ugradnje i koristenja. Szerelés és hasznélat sordn mindig tartsa be a hasznélati Utmutaté elSirasait
© Opis predajnika © Csengd nyomégomb leirasa
A. Prostor za ime A.Névtébla - B.Vizmentes nyonégomb - C.Fényjelzés
B.Vodootporna tipka © Csengd és a nyomégomb parositasa
C. Svjetlosni indikator Tovabbi csengényomok parositasa: maximum 4 minden dallamcseng6h6z (Lasd: 2-as rajz)
© Uparivanje » ) . L © Csengdnyomo beszerelése: csavaros/ ragaszthaté/ tetszélegesen elhelyezheté
Uparivanje dodatnog predajnika: 4 maksimalno za 1 prijamnik (Vidi postupak na slici 2)
. o @ Elemcsere: Ne hasznaljon Ujratdlthets elemeket

© Ugradnja: s vijcima / s ljepljivom trakom

K . T B . © Miiszaki adatok
© Promjena baterija: Ne koristiti punjive baterije Hatotavolsag: 0 942 78-as kat. szamu csengd: 100 m, 0 942 79-es kat. szamu csengé: 200 m
© Tehnicke karakteristike (nyilt terepen)
Radio doseg: 100 m zvono kat. br. 0 942 78 - 200 m zvono kat. br. 0942 79 (bez prepreka) Csengényomo egység dramellatasa: 1 x 3V (CR2032) az elemet a csomag tartalmazza
Napajanje predajnika: 1 x 3 V baterija (CR2032) (isporucena) Frekvenciasav: 433,05-434,79 MHz - Radidfrekvencias teljesitmény: < 10 mW
Frekvencijski pojas: 433.05-434.79 MHz - Razina snage RF : < 10 mW Jeladé IP-védettséqgi szintje: 0 942 78-as kat.szam. : IP 44 / 0 942 79-es kat.szam: IP 54
Stupanj zasite zvona: kat. br. 0 942 78 / IP 54 kat. br. 0 942 79
Dolje potpisani, LEGRAND, izjavijuje da je radio oprema tipa (0 942 78 - 0 942 79) Az alulirott, Legrand, vdllalja hogy, a rddiéhulldmu eszkéz a tipusdnak megfelelé
sukladna s Directivom 2014/53 / EU. (0942 78-0942 79) 2014/53 /EU irdnyelvnek megfelel.
Cijeli tekst EU izjave o sukladnosti se moZe pronaci na Azirdnyelv teljes vdltozata hozzdférheté a www.legrandoc.com oldalon.
www.legrandoc.com www.legrandoc.com
A® | AD G

OpHary xaHe NAMAANAHY XAFAAMNAPbIH KATAH OPbIHAGHbI3.

Respectati cu strictete conditiile de instalare si de utilizare.

© Tapartkbiw cunarramacsi

A.Tabnuuka - B. AyapaiibiHan kopraHy 6ateipmacsl - C. XKapbik MHAMKaTops!

O Taparkbiw / KabbinaarsiwTs! XXynTacrbipy
Kocbimwa tapartkbiwtsl xyntactsipy: 1 kabbinaarsiwka ex kebi 4 (2 pacimoey cyperiH kop)

© TaparkbiwTbl opHary: SyparsiwpeH / XabbickakneH / MOHTAXAANFaH
@ BarapesHb! aybicTbipy Tapartkbiw: Karita sapsaranarsii 6arapests konaanbay

e TexHuKkanbIK cunartramanapbl

Panuo xymsic amnanosonsr: 100 m ecik koHpipaybl, Tipk. Ne 0 942 78 - 200 m ecik KoHbipaysl,
Tipk. Ne 0 942 79 (60oc epic)

Tapatksiw kyw xabasiktamacs!: 1 x 3 B 6arapes (CR2032) kocsinFan

Kuinik auanasonsi: 433,05-434,79 MTu - PX kyatbiHbii aexrerti: < 10 mBr

KonbipayabiH kopray nepexeci: IP 44 Tipk. Ne 0 942 78 / IP 54 Tipk. Ne 0 942 79

@ Descrierea

A. Eticheta pentru nume

B. Buton impermeabil la intemperii

C. indicator luminos

© imperecherea

Imperecherea emitatoarelor suplimentare: maxim 4 pentru un receptor (Vezi procedura nr. 2)
© Instalarea transmitatorului: cu suruburi / adeziv / mobil

@ Schimbarea bateriilor: Nu utilizati baterii reincarcabile

© Caracteristici tehnice

Raza de operare radio: 100 m soneriei Ref. 0 942 78 - 200 m soneriei Ref. 0 942 79 (camp liber)
Alimentare transmitdtor: baterie (CR2032) 1 x 3V inclusd

Banda de frecventa: 433,05-434,79 MHz - Putere de radiofrecventd: < 10 mW
Grad de protectie a soneriei: IP 44 Ref. 0 942 78 / IP 54 Ref. 0 942 79

Kotowsin p, LEGRAND, x pusn #insl (0 942 78 -0 942 79) munti p nno x 6abiKT M cbi
2014/53 / EU nepexms cbimeH carikec.

EQ cavikecrik nekn p umacsiHg  Tonbik MaTiHi GokibiHw  www.legrandoc.com 1 6yF 6on abl.
www.legrandoc.com

Subsemnatul, LEGRAND, declard cd echipamentul radio de tipul (0942 78 - 0 942 79)
este conform cu Directiva 2014/53 / UE.

Textul integral al declaratiei UE de conformitate poate fi gdsit la:
www.legrandoc.com




A® s | AD )
CTporo ce NpuapsaBajTe Npasuna 3a yrpagby 1 kopuihetse. Crporo cobniofaiite Tpe6oOBaHVA K yCNOBUAM MOHTaxa 1 3KCryaTaLuu.

@ Onuc @ Onucanne

A. lpxxau Hatnmca - B.BogootnopHu tactep - C.CBETNOCHU MHAMKATOP A.Tabnuuka c meHem - B.KHonka BnarosawmieHHas - C. CBeTOBOW MHAMKATOP

© YnapuBamwe © CoepuHeHne

YnapuBatbe foAaTHOr NpeAajHMKa: MakcManHo 4 3a 1 npujeMHuK MNMopcoeavHeHVe JONONAHUTENBHbBIX 3BOHKOB : 10 4 3BOHKOB K OAHOMY NPUEMHUKY

(BraeTn noctynak Ha upTexy 6p 2) (cm. onuncaHmne npoueaypbl Ha PUCYHKe 2)

© MonTaxa: 3aBpTHIMa/CcaMonen/byBOM TPaKoM © MoHTax: Ha BUHTaX/ Ha KNeiKoM neHTe/ HaCTOMbHbIN

© 3amena 6atepuja: Hemojte KOPUCTUTK MybUBE GaTepuje 03 TOB NUTaHUA Np He NCcnonb3oBaTth akKyMynaTopbl

© TexHuuke Kapakrepucruke . © TexHNueCKue XapaKTepNCTUKN

Papvo pomert: 100 M npepajHuk Ped. 6p. 0 942 78 - 200 m npefajHuK Ped. 6p. 0 942 79 Papviyc aeiictana: 380HOK 100 M, apT. 0 942 78 - 380HOK 200 M, apT. 0 942 79

(Ha oTBOpeHOM npocTopy) . (Ha OTKPBITOM NPOCTPaHCTBE)

Hanajare npenajHnka: 1x 3V 6Garepuja, (CR2032) vicnopyuena MuTaHne nepepatuuka: 1 6atapes 3 B (CR2032), B KoMrieKTe

OpexserTHy oncer: 43.3'05'434'79 MHz - Hugo cHare RF: < 10 mW [nanasoH yacTtoT: 433,05-434,79 MIy - YpoBeHb MowHocT PY: < 10 MBT

CreneH 3awTuTe 380Ha: IP 44 Ped. 6p. 0 942 78 / IP 54 Ped. 6p. 0 942 79 CTeneHb 3aluThi 380HKa: IP 44 Kat N2 0 942 78 / IP 54 Kat Ne 0 942 79

KomnaHuja LEGRAND, usxaesvyje 0a je paduo onpema muna (0 942 78 - 0 942 79) Komnarus LEGRAND 3as615em, 4mo munogoe paouossiekmpoHHoe 060pydosaHue

y caenacHocmu ca Jlupekmusom 2014/53/EU. (0942 78 - 0 942 79) coomsemcmayem mpebosaruam Jupekmusel 2014/53/UE.

Komnnemar mekcm EU deknapayuje o caznacHocmu moxeme npoHahu Ha: MonHell mekcm deknapayuu o coomsemcmeuuu EC docmyneH Ha catime:

www.legrandoc.com www.legrandoc.com

A® SO AD

Natan¢no upostevajte pogoje za montazo in uporabo.

CyBOpPO AOTPUMYIATECA BUMOT [JO YMOB MOHTaXy Ta eKcrnyaTaLlii.

© Opis

A. Napisna ploscica

B.Tipkalo odporno na vremenske vplive

C. Indikator

@ Seznanjanje

Dodatno seznanjanje oddajnika: maks. 4 za 1 sprejemnik (glej postopek na sliki 2)

© Namestitev oddajnika: pritrditev z vijaki/samolepilno/prostostojeca postavitev
@ Zamenjava baterij: Ne uporabljajte polnilnih baterij

© Tehni¢ne lastnosti

Doseg: 100 m zvonec Ref. 0 942 78 - 200 m zvonec Ref. 0 942 79 (brez ovir)
Napajanje oddajnika: 1 x 3V (CR2032) vklju¢ena

Frekvencni pas: 433.05-434.79 MHz - Raven moci RF: < 10 mW

Stopnja zascite zvonec: IP 44 Ref. 0 942 78 / IP 54 Ref. 0 942 79

@ Onuc
A.Im'a BnacHuka - B.3axuweHa kHonka - C.CsitnoBui iHgnkatop

© 38B'A30K MiXK NepefaBayem Ta npuiimayem
3'epHaHHA 3 fOAATKOBUMM NepefaBayamu: Ao 4-x Ha 1 npuinmad (Jus. KpecneHHa 2)

© Bcr

@ 3amiHa 6aTapeiiok: He BVKOPMCTOBYBATN aKKyMyNATOPHi 6aTapeiiki

1HA PeA : rBUHTOBE / Ha nnnyykax /3 apantepom

© TexHiuHi xapaKTepucTuKin

30Ha pocAaKHOCTI: 100 M A3BiHOK apT. 0 942 78, 200 m A3BiHOK apT. 0 942 79 (Ha BigKpuTii
MicLeBOCTi)

KnBneHHs nepepasava: 1 x 3 B 6atapeiika (CR2032, y komnnekTi)

YacToTHuMi giana3oH: 433,05—434,79 MIu. PiBeHb noTyxHocTi PY: < 10 MBT

PiBeHb 3axncTy nepepasayva signosigae: IP 44 Apt. 0 942 78 / IP 54 ApT. 0 942 79

Asadida imzasi bulunan LEGRAND, (0 942 78 -0 942 79)

telsiz ekipmaninin 2014/53 / AB sayili Direktife uygun oldugunu beyan eder.
AB uyumu beyaninin tam metni www.legrandoc.com adresinde bulunabilir.
www.legrandoc.com

3asHaqeHum, LEGRAND cmeepOxye, ujo padiocueHan 8id (0 942 78 - 0942 79)
8ionosioae sumozam Jupekmusu 2014/53 / EU.

3 nosHolo sepcieto Oeknapauii MoxHa 03HatioMumucs Ha pecypci
www.legrandoc.com
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